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Tisztelt Hölgyem/Uram,  

átadjuk Önnek az Exact Systems Capital Group üzleti partnereinek 

magatartási kódexét, amely tartalmazza azokat a legfontosabb elveket és 

normákat, amelyek a Cégcsoportunkban a mindennapi munkánk során 

irányadóak számunkra, és amelyek betartását Öntől is elvárjuk. 

Vállalkozóként kötelességünk, hogy folyamatosan fejlődjünk és emeljük 

a mércét, és mindez az etikus magatartásra is vonatkozik. 

Az Exact Systems Cégcsoport magatartási kódexében megtalálhatók azok 

a legfontosabb iránymutatások és elvek, amelyek betartásának napi 

szinten kell kísérnie Önt – mind az Exact Systems céggel való üzleti 

kapcsolatokban, mind azokon kívül. 

Meggyőződésünk, hogy az Exact Systems Cégcsoport üzleti partnereire 

vonatkozó magatartási kódex útmutatóvá válik az Ön számára, és 

megerősíti vállalataink etikai kultúráját. 

 

 

Paweł Gos, az Exact Systems vezérigazgatója 
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KÜLDETÉS ÉS 

VÍZIÓ 
 

 Az Exact Systems Cégcsoport magatartási kódexe (együttesen: 
„CG” vagy „Exact Systems”, és külön-külön a CG társaságok 
mindegyike, mint: „Cég”) olyan elvek összessége, amelyek 
irányítanak bennünket mindennapi munkánkban, valamint a GK 
és az egyes Cégek számára kulcsfontosságú döntések 
meghozatalában. 
 
Az Exact Systemsnél nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy 
tevékenységünk megfeleljen a jogszabályoknak és az etikai 
elveknek. A GK Exact Systems küldetése, hogy közel legyen az 
ügyfelekhez, és rugalmas minőségellenőrzési, 
gyártástámogatási, valamint logisztikai megoldásokat kínáljon az 
autóipar és más iparágak számára. 
 
A GK Exact víziója az, hogy a globalizáció adta lehetőségeket 
kihasználva, a természeti környezet tiszteletben tartásával 
vezető szerepet töltsön be Európában a minőségellenőrzési 
iparágban. Hiszünk abban, hogy csak a törvények betartásával, 
átlátható és etikus magatartással vagyunk képesek folyamatosan 
fejlődni és elérni céljainkat. Üzleti partnereinktől is elvárjuk, 
hogy betartsák a jelen Kódexben meghatározott szabályokat 
és szabványokat. Közös felelősséggel tartozunk annak az üzleti 
környezetnek a kialakításáért, amelyben működünk. 
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MEGFELELÉS A  
TÖRVÉNYEKNEK 

ÉS  
RENDELETEKNEK 
 

 Az Exact Systemsnél a jogszabályoknak és az etikai elveknek 
megfelelően járunk el. Mindezt üzleti partnereinktől - 
ügyfeleinktől, vállalkozóinktól, beszállítóinktól is elvárjuk. 
 
Az Exact Systems üzleti partnereinek be kell tartaniuk az etikai 
normákat, és figyelembe kell venniük a működési helyükön 
érvényes szabályokat, szokásokat, hagyományokat és 
társadalmi normákat. Az általánosan alkalmazandó jog és 
a helyi szokások vagy hagyományok közötti ellentmondás 
esetén az általánosan alkalmazandó jog az irányadó. 
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 EMBERI JOGOK 
ÉS MUNKAJOG 

 Üzleti partnereink kötelesek szigorúan tiszteletben tartani az 
emberi jogokat minden olyan országban, ahol tevékenykednek, 
még akkor is, ha az adott országban nincs erre vonatkozó 
jogszabály. Üzleti partnereinknek különösen közel kell állniuk 
az Egyesült Nemzetek Alapokmányában, az Emberi Jogok 
Egyetemes Nyilatkozatában, az Emberi Jogok Európai 
Egyezményében, a Nemzetközi Munkaügyi Szervezetnek 
a munkahelyi alapelvekről és jogokról szóló nyilatkozatában és 
a helyi jogszabályokban meghatározott értékekhez. 

 
 
 

Üzleti partnereinktől kifejezetten elvárjuk a következőket: 
 

o nem vesznek igénybe és nem létesítenek üzleti kapcsolatot gyermekmunkát 
alkalmazó szervezetekkel; 
 

o megakadályozzák a kényszermunka bármely formájának alkalmazását, 
beleértve a modern rabszolgaságot, az emberkereskedelmet és a csalárd 
toborzási gyakorlatokat; 

 
o az erőszak, a zaklatás és a megkülönböztetés minden formájától mentes 

munkakörnyezet fenntartását; 
 

o tisztességes bért biztosítását az alkalmazottjaiknak, és a helyi minimálbérre és 
a minimális órabérre vonatkozó jogszabályok betartását; 
 

o a munkaidőre és a szünetekre vonatkozó előírások betartását; 
 

o a munkavállalók egyesülési jogának tiszteletben tartását; 
 

o biztonságos és higiénikus munkahelyek kialakítását, valamint az egészségügyi 
és biztonsági előírások betartását. 
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 A DISZKRIMINÁCIÓ 
ÉS MOBBING  
MEGELŐZÉSE 

 Az Exact Systems üzleti partnerei semmilyen módon nem 
alkalmazhatnak diszkriminációt. Szervezetünkben nem 
tűrjük a zaklatás és a megkülönböztetés semmilyen 
formáját, legyen az közvetlen vagy közvetett, különösen 
nem, kor, fogyatékosság, faj, vallás, nemzetiség, politikai 
vélemény, szakszervezeti tagság, etnikai származás, vallás 
vagy szexuális irányultság alapján.  
 
Olyan előítéletektől mentes munkakörnyezetet, valamint 
az egyenlőség és a támogatás légkörét kívánjuk 
megteremteni, amelyben minden alkalmazott és üzleti 
partner megbecsülést élvez. A zaklatás vagy 
diszkrimináció bármilyen formája szigorú büntetést von 
maga után. 
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FENNTARTHATÓ 
FEJLŐDÉS 

 A fenntarthatóság és az őszinteség áll üzleti 
tevékenységünk középpontjában. Törekszünk arra, hogy 
ügyfeleinknek nyújtott szolgáltatásaink megfeleljenek 
a legmagasabb minőségi követelményeknek. Ugyanakkor 
célunk, hogy optimalizáljuk működésünk környezetre 
gyakorolt negatív hatását. 
 
Üzleti partnereinktől is elvárjuk, hogy üzleti 
tevékenységüket felelősségteljesen, a fenntartható 
fejlődés elveinek megfelelően végezzék. 
 
Az áruk és szolgáltatások beszerzésével, valamint az 
elvégzendő folyamatokkal kapcsolatos döntések 
meghozatalakor nemcsak az üzleti szempontokat kell szem 
előtt tartani, hanem a környezetre gyakorolt negatív 
hatások minimalizálását is. 
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KÖRNYEZETVÉDELEM 
 

 Az Exact Systemsnél tisztában vagyunk 
a környezetvédelem fontosságával. A környezet és 
a bolygó védelmét a munkavállalók, az üzleti partnerek, 
a helyi közösségek és a jövő generációi iránti 
elkötelezettségünkként kezeljük. 
 
Üzleti partnereinktől elvárjuk, hogy minden 
környezetvédelmi előírást betartsanak, és saját 
kezdeményezésükre tegyenek lépéseket az éghajlatra 
és a környezetre gyakorolt negatív hatások 
minimalizálása érdekében, különösen a káros gázok és 
porok kibocsátásának csökkentésével, a keletkező 
hulladék és szennyvíz megfelelő kezelésével, 
a villamosenergia-fogyasztás csökkentésével, valamint 
a belső környezetvédelmi és klímavédelmi politikák 
végrehajtásával és alkalmazásával. 
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 A BIZALMAS 
INFORMÁCIÓK ÉS 

SZEMÉLYES 
ADATOK  

& A SZELLEMI 
TULAJDONJOGOK 

KEZELÉSE 

  
Az Exact Systemsnél védjük a bizalmas információkat - 
mind a saját, mind az üzleti partnereinktől kapott 
adatokat. 
 
A bizalmas információkat gazdasági értékük miatt nem 
adunk ki, illetve nem osztjuk meg harmadik felekkel. Az 
egyes GK vállalatok bizalmas információin különösen a 
kiválasztásra, az ellenőrzésre, a gyártási módszerekre, a 
költségadatokra, az üzleti tervekre és stratégiákra, az 
alkalmazottakra, az ügyféllistára és a pénzügyi jellegű 
információkra vonatkozó információkat értjük. Az Exact 
Systems számára az összes említett információ fontos 
értéket képvisel.  
 
Tisztában vagyunk azzal, hogy üzleti kapcsolat 
létesítésével partnereink bizalmas információinak 
birtokába juthatunk. A velünk megosztott 
információkat úgy védjük, mintha a sajátjaink lennének. 
Üzleti partnereinktől is elvárjuk a bizalmas 
információink védelmét.  
 
Tisztában vagyunk a szellemi tulajdon értékével. 
Tiszteletben tartjuk és védjük minden formáját – mind 
az Exact Systems, mind az üzleti partnereink tulajdonát. 
Elvárjuk üzleti partnereinktől, hogy ugyanilyen alapon 
tartsák tiszteletben az Exact Systems tulajdonjogát. 
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 TISZTESSÉGES  
VERSENY 

 A szabad, korlátlan és tisztességes verseny 
a piacgazdaság egyik alapelve, valamint az Exact Systems 
szervezeti kultúrájának sarokköve. Versenyképességi 
politikánk kizárólag szolgáltatásaink minőségén és az 
ügyfeleink igényeire való összpontosításon alapul. Ennek 
megfelelően nem tűrünk el üzleti partnereink részéről 
semmilyen olyan magatartást, amely sérti vagy sértheti 
a nemzeti és nemzetközi versenytörvényeket és 
normákat. Minden versenyellenes gyakorlat tilos, és az 
Exact Systems határozottan fellép az ilyen magatartás 
bármely megnyilvánulása ellen. 

KORRUPCIÓELLENES 
HOZZÁÁLLÁS  

 Az Exact Systems a GK üzleti tevékenységének minden 
területén „zéró tolerancia” politikát alkalmaz 
a korrupciós tevékenységekkel szemben. 
A megvesztegetés és korrupció megelőzése, bejelentése 
és az ellene való küzdelem az Exact Systems minden 
üzleti partnerének kötelessége.  
 
A megvesztegetés és a korrupció mindig és minden 
formában tilos, legyen az közvetlen vagy közvetett, mind 
a GK-n belül, mind az üzleti partnerekkel való külső 
kapcsolatokban.  
 
Nem léteznek olyan körülmények, amelyek kizárják 
a zéró tolerancia politikájának alkalmazását 
a korrupcióval szemben. Az Exact Systems átlátható, 
felelős módon és a legmagasabb etikai normák 
tiszteletben tartásával végzi üzleti tevékenységét, és 
ugyanezt követeli meg alkalmazottjaitól, munkatársaitól 
és üzleti partnereitől is. 

 

  



 MAGATARTÁSI KÓDEX AZ ÜZLETI PARTNEREK SZÁMÁRA 
EXACT SYSTEMS GROUP 

Külső dokumentum 
 
 

  
 

   

AZ 
ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGEK 

MEGELŐZÉSE  

 Elvárjuk üzleti partnereinktől, hogy úgy viselkedjenek, 
hogy az ne vezessen összeférhetetlenséghez, és ha 
ilyen összeférhetetlenséget fedeznek fel, azt 
haladéktalanul jelentsék az Exact Systemsnek. 
 
Elvárjuk, hogy üzleti partnereink ne ajánljanak, 
ígérjenek vagy adjanak semmilyen anyagi előnyt 
cserébe azért, hogy az Exact Systems-szel folytatott 
üzleti kapcsolataik során kiváltságos helyzetbe 
kerüljenek. 
 
Az üzleti partnereknek meg kell követelniük 
alkalmazottjaiktól, hogy kerüljék az olyan helyzeteket, 
amikor ilyen juttatásokat kínálnak vagy fogadnak el. 

   

PÉNZMOSÁS 
& TERRORIZMUS 

ELLENI KÜZDELEM 

 Betartjuk a pénzmosás elleni szabályokat, és elvárjuk, 
hogy Üzleti partnereink betartsák azokat, és 
tartózkodjanak a pénzmosás elleni tevékenységekben 
való részvételtől. 
 
Semmilyen módon nem veszünk részt, és nem tűrjük, 
hogy üzleti partnereink közvetlenül vagy közvetve 
bármilyen jellegű terrorista tevékenységet 
folytassanak. 
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KAPCSOLAT 

Ha bármilyen kérdése vagy aggálya van a jelen kódexben foglaltakkal kapcsolatban, kérjük, 

vegye fel velünk a kapcsolatot a következő e-mail címen: compliance@exactsystems.com. 

 

 

 

CÉGCSOPORT 

Az Exact Systems Cégcsoport magatartási kódexe az Exact Systems Cégcsoporton belüli 

valamennyi vállalat üzleti partnerére vonatkozik, függetlenül attól, hogy az Exact Systems 

Cégcsoport már létezik-e a kiadásakor, vagy a jövőben válik az Exact Systems Csoport részévé. 

A Kódex kiadásának napján az Exact Systems Csoport a következő tagokból áll: 

Exact Systems sp. z o.o., Exact Systems Slovakia s.r.o., Exact Systems Czech Republic s.r.o., Exact 

Systems GmbH, Exact Systems Kalite Kontrol Kft. Lti., Exact Systems B.V., 

Control+Rework Service NV, Exact Systems Ltd., Exact Systems Unipessoal Lda., 

Exact Systems S.L., Exact Systems China Ltd., Exact Systems SRL, Exact Systems Hungary Kft. 
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Dear Partners,  

We would like to familiarize you with our Code of Conduct for Business 

Partners of the Exact Systems Capital Group, in which we have included 

all the most essential principles and standards that we, as a Capital 

Group, follow in our daily work and which we expect from you as well. 

As entrepreneurs, we are committed to continuous development and 

raising the bar for ourselves; also, in the field of ethical conduct. 

In this Code of Conduct of the Exact Systems Capital Group you will find 

the most important guidelines and principles that we expect you to 

comply with on a daily basis both in your business relations with Exact 

Systems and outside of them. 

We do believe that this Code will become a signpost to reinforce the 

ethical culture in our businesses. 

 

 

Paweł Gos, CEO Exact Systems 
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MISSION AND 
VISION 

 

 The Code of Conduct of the Exact Systems Capital Group 
(hereinafter collectively as “CG” or “Exact Systems” and 
separately, each of the Companies comprising the Capital Group 
as: “Company”) is a set of rules that guide us in our daily work 
and when making critical decisions for the CG and each of the 
Companies. 
 
At Exact Systems, we place emphasis on the compliance of our 
activities with the law and ethical principles. The mission of CG 
Exact Systems is to be close to the Client and have a real impact 
on safety by providing flexible solutions in the field of quality 
control, production support and logistics for the automotive 
industry and other businesses. 
 
The vision of CG Exact Systems is to be a leader in the quality 
control industry in Europe, using the opportunities offered by 
globalization with respect for the natural environment at the 
same time. We believe that only by observing the law and acting 
in a transparent and ethical manner are we able to constantly 
develop and meet the adopted goals. We also require our 
Business Partners to comply with the principles and standards 
set out in this Code. We are jointly responsible for shaping the 
business environment in which we operate. 
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COMPLIANCE 
WITH LAWS 

AND 
REGULATIONS 

 

 At Exact Systems, we act in accordance with the law and 
principles, and we expect the same of our Business Partners – 
clients, contractors, and suppliers. 
 
Exact Systems Business Partners shall adhere to ethical 
standards and take into account the rules, customs, traditions 
and social norms in force in the places where they provide 
services. In the event of a conflict of generally applicable law 
provisions with local customs or traditions – the provisions of 
generally applicable law shall prevail.  
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 HUMAN AND 
LABOUR RIGHTS 

 Business Partners are obliged to strictly respect human rights 
in all countries in which they operate, also if there is no relevant 
legislation in this area in a given country. 
 
In particular, our Business Partners should be close to the 
values set out in the United Nations Charter, the Universal 
Declaration of Human Rights, the European Convention on 
Human Rights, the International Labour Organization’s 
Declaration on Fundamental Principles and Rights at Work and 
local law. 
 

 
 
 

We expect from our Business Partners in particular: 
 

o do not do business with entities connected with child labour; 
 

o do not allow any forms of forced labour, including modern slavery, human 
trafficking and any unfair recruitment practices; 

 
o to maintain a work environment free from violence, harassment and 

discrimination in any form; 
 

o to offer a fair salary and adhere to local laws on minimum salary and minimum 
hourly rate; 

 
o to comply with regulations on working hours and breaks; 

 
o respect employees’ right to association; 

 
o to create safe and hygienic workplaces and comply with health and safety 

regulations. 
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PREVENTION OF 
DISCRIMINATION 

AND HARASSMENT 

 Exact Systems Business Partners may not use any 
discrimination. At Exact Systems, we do not tolerate any 
manifestations of harassment or discrimination, direct or 
indirect, due to gender, age, disability, race, religion, 
nationality, political beliefs, union membership, ethnic 
origin, religion or sexual orientation. 
 
We want to create an environment free from prejudice 
and an atmosphere of equality and support, where every 
Employee and Business Partner feels respected. 
Harassment or discrimination in any form will be severely 
punished. 
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SUSTAINABLE 
GROWTH  

 Sustainability and integrity make the pillars of our 
business. We strive to ensure that the services offered to 
our Clients meet the highest quality standards. At the 
same time, our goal is to optimize the negative impact of 
our activities on the environment. 
 
We expect that our Business Partners will also do their best 
to run their business in a responsible manner, in 
accordance with the principles of sustainable 
development. 
 
Decisions regarding the purchase of goods and services 
and the scope of processes are made not only with the 
business side in mind, but we are also guided by the care 
of minimizing their negative impact on the environment. 
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ENVIRONMENT 
PROTECTION 

 

 At Exact Systems, we are aware of the importance of 
environmental protection. We treat the protection of the 
environment and the planet as our commitment to Employees, 
Business Partners, local communities and future generations. 
 
We expect our Business Partners to comply with all 
environmental protection regulations and take the initiative on 
their own to minimize the negative impact on the climate and 
the environment, in particular by limiting the emission of 
harmful gases and dust and appropriate waste and sewage 
management, reducing electricity consumption, as well as 
through implementation and application of internal 
environmental and climate policies. 
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 HANDLING 
CONFIDENTIAL 

INFORMATION, 
PERSONAL DATE 

AND INTELLECTUAL 
PROPERTY RIGHTS  

 At Exact Systems, we protect confidential information 
and the information made available to us by our 
Business Partners. 
 
Confidential information is unknown to third parties 
and is not disclosed to them because they have or may 
have economic value. Each Group company’s 
confidential information includes information on the 
selection check, inspection, production methods, cost 
data, business plans and strategies, information on 
employees, a list of customers, and financial 
information. All of the information listed here is an 
important asset to Exact Systems. 
 
We are aware that by entering into business 
relationships, we may also come into possession of the 
confidential information of our Business Partners. We 
protect the information shared with us just like our 
own. We expect our Business Partners to protect our 
confidential information in the same way. 
 
We are aware of the value of the intellectual property. 
We respect and protect all forms of intellectual 
property belonging to Exact Systems and our Business 
Partners. We also expect our Business Partners to 
respect the property of Exact Systems. 
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 FAIR 
COMPETITION 

 Free, unlimited and fair competition is the main principle 
of the market economy and the foundation of Exact 
Systems’ organizational culture. Our competitiveness 
policy is based solely on the quality of our services and 
focuses on our Clients’ needs. 
 
Therefore, we do not tolerate any behaviour that violates 
national and international regulations and competition 
standards on the part of our Business Partners. 
 
Any anti-competitive practice is prohibited, and Exact 
Systems will strongly condemn any display of such 
behaviour. 
 
 
 
 
 
 

ANTI-CORRUPTION   Exact Systems promotes a zero-tolerance policy for 
corruption in all aspects of the Capital Group’s 
operations. Preventing, reporting, detecting and 
combating bribery and corruption is the responsibility of 
each Exact Systems Business Partner. 
 
Bribery and corruption are always and in any form 
prohibited, regardless of whether they are direct or 
indirect actions, both inside the CG and in external 
relations with its Business Partners. 
 
There are no circumstances that would exclude the 
application of a zero-tolerance policy towards corruption. 
Exact Systems operates in a transparent, responsible 
manner and with respect for the highest ethical standards 
and requires the same of its Employees, Associates and 
Business Partners. 
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PREVENTION 
OF CONFLICT 
OF INTEREST  

 We expect our Business Partners to behave in a manner 
that does not lead to a conflict of interest and, in the 
event of such a conflict being detected, immediately 
report this fact to Exact Systems. 
 
We expect our Business Partners not to offer, promise or 
give any kind of benefit in return for gaining a privileged 
position in business dealings. 
 
Partners must require their employees to prevent 
situations in which such benefits are offered or received. 

   

ANTI-MONEY 
LAUNDERING AND 

COMBATING 
TERRORISM 

 We comply and expect our Business Partners to comply 
with anti-money laundering laws and do not participate 
in any money laundering activity. 
 
We do not engage in any way, and do not tolerate our 
Business Partners getting involved, direct or indirect, in 
terrorist activities, regardless of their nature. 
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CONTACT 

In case of questions or doubts related to the issues contained in this Code, please contact the 

following e-mail address: compliance@exactsystems.com  

 

 

 

 

CAPITAL GROUP 

This Code of Conduct of the Exact Systems Capital Group applies to Business Partners of all 

Exact Systems Capital Group companies, both existing at the time of its issuance, as well as 

those created or which will become part of the Exact Systems Capital Group in the future. On 

the day of issuing this Code, the Exact Systems Capital Group consists of Exact Systems sp.z o. 

o., Exact Systems Slovakia s.r.o., Exact Systems Czech Republic s.r.o., Exact Systems GmbH, 

Exact Systems Kalite Kontrol Kft. Lti., Exact Systems B.V., Control + Rework Service NV, Exact 

Systems Ltd., Exact Systems Unipessoal Lda., Exact Systems S.L., Exact Systems China Ltd., Exact 

Systems SRL, Exact Systems Hungary Kft. 

 

 


